Підсумкова контрольна робота  з інформатики

учня________________________________класу                      
СЗШ І-ІІІ ст. села Рогізно____________________
_______________________________________

Варіант 1
1. У 70-80 роки ХХ ст.. є’явилися ЕОМ:

a) І покоління;

b) ІІ покоління;

c) ІІІ покоління;

d) ІV покоління;

2. Найбільше натуральне число, яке кодується вісьмома бітами:

1) 127;

2) 255;

3) 512;

4) 999999999;

3. Як записується десяткове число вісімнадцять у шістнадцятковій системі числення?

1) 10;  2)12;  3)18;   4)20;

4. Плотер – це пристрій для:

1) Сканування інформації;

2) Зчитування інформації;

3) Виведення;

4) Введення;

5. Алгоритмом є:

1) Послідовність команд з керування роботою ЕОМ;

2) Система команд ЕОМ;

3) Основні принципи ЕОМ;

4) Історія розвитку ЕОМ;

6. Значення змінної  S після виконання алгоритму 
алг сума квадратів (ціл S)
       рез S
поч. нат n
S:=0

для  n  від 1 до 3

пц
S:=S+n*n
кц

кін

дорівнює:   1)14;      2)30;     3)55;     4) 91;
                    7. Для опису змінних цілого типу в мові Паскаль використовується змінна:

1) Integer;

2) Real;

3) String;

4) Array;

8. Для визначення кількості символів у документі редактора Microsoft Word необхідно застосувати наступний шлях у меню: «Файл» - «Свойства»-
1) «Общие»;

2) «Документ»;

3) «Статистика»

4) «Состав»

9. Для визначення дати створення документа табличного процесора Microsoft Excel необхідно застосувати наступний шлях у меню : «Файл» - «Свойства» -

1) «Общие»;

2) «Документ»;

3) «Статистика»

4) «Состав»

10. Панеллю атрибутів тексту в графічному редакторі є:

1) Лінія, коло, прямокутник;

2) Вікно встановлення висоти і типу шрифту;

3) Олівець, пензель, гумка;

4) Набори кольорів.

11. В електронних таблицях виділена група комірок D2:E3. Скільки комірок входить у цю групу?

1) 6; 2)4; 3)5; 4)3;

12. У текстовому редакторі під час завдання параметрів сторінки встановлюється:

1) Гарнітура, розмір, накреслення;

2) Відступ, інтервал;

3) Поля, орієнтація;

4) Стиль, шаблон.

13. В електронних таблицях не можна видалити:

1) Стовпчик;

2) Ім’я комірки;

3) Рядок;

4) Вміст комірки.

14. Задано адресу електронної пошти в мережі Інтернет: user_name@mtu-net.ru.  Яке ім’я власника цієї електронної адреси?
1) Ru;

2) mtu-net.ru
3) user_name;

4) mtu-net.

15. Браузери є:
1) Серверами Інтернету;

2) Антивірусними програмами;

3) Трансляторами мови програмування;

4) Засобом перегляду web-сторінок

16. Результатом обчислень у комірці С1 буде число:

	А
	В
	С

	5
	А1*2
	СУММ(А1:В1)


1) 5; 2)10; 3)15;  4)20;

17. Швидкість зчитування CD-ROM 2х:

1) 150 Кбайт/с;

2) 300 Кбайт/с;

3) 450 Кбайт/с;

4) 600Кбайт/с;

18. Тег <А> мови HTMLозначає:
1) Посилання на аудіо файл;

2) Активну область зображення;

3) Вбудоване зображення;

4) Початок гіперпосилання.
19. Пристрій оперативної пам’яті призначений для:
1) Збереження інформації;

2) Програмного забезпечення;

3) Передавання інформації;

4) Математичних розрахунків.
20. Розширення файлу мовою Асамблер має тип:

1)*.ВАS    2) *.BAK;    3) *.ASM;      4)*.BAT
